Referat fra styremøtet 31.10.2016.
Til stede: Leif Viste, Børre Berge, Roger Handeland og Egil Emberland.
Sak 1: Referat forrige styremøte (22.06.2016).
Godkjent.
Sak 2: Snørydding av P – plass.
Spørre/be om tilbud fra flere tilbydere for brøyting av P-plass.    (Ansvar Børre).
Sak 3: Snøscootertransport.
Snøscootertransport av personer med fysiske funksjonshemminger. Venter på at løyveinnehaver (Kjell Egelandsdal) skal søke om dette. Eigersund kommune er positive til dette, men Hytteforeningen må vente til det formelle er i orden. Neste steg er å søke om eget løyve for Hytteforeningen/Grunneierlaget. (Ansvar Egil).  
Sak 3: Bom. 
Roger og Børre har gjort en stor jobb for å få bommen på plass og at den virke slik den skal. Arbeide med å få til et ”nødnøkkelskap”, lage en plakat med tlf nr. til bruk for utrykningskjøretøy.
Se på muligheter for å lage til en lysstolpe med lys.  (Ansvar Roger).
Sak 4: Økonomi.
Til veivedlikehold har det gått med kr. 48 000. Til oppsetting, tillaging og kjøp av bom er de totale utgiftene kr. 85 000.
Til årsmøtet må en diskutere/bestemme om en skal gå inn for å ha en årskontingent for veien (Veikontingent). Styret synes kr. 150 per år vil være fornuftig.

Brøyteutgifter for P – plassen er kr. 40 000 for to sesonger. Styret mener det er fornuftig å ha Hytteforeningskontingenten på kr. 600. 
Sak 5: Veien.
Innhente uforpliktende tilbud på asfaltering av veien. (Ansvar Roger). 
Rydding av/langs veien til våren. Roger har eget firma og kan ta på seg jobben. Årsmøtet må ta stilling til om dette skal gjøres på dugnad, eller om arbeidet skal gjøres av andre. Eks. Roger Handeland sitt firma.

Sak 6: Reguleringsplan.
Når det gjelder oppdatering av reguleringsplanen, må Hytteforeningen samarbeide med Grunneierlaget om hvordan og hvem som tar dette videre.
Sak 7: Årsmøtet 2017.
Hytteforeningen og Grunneierlaget vil ha årsmøtet i lag denne gangen også. Hytteforeningen kontakter Grunneierlaget for å avtale tidspunkt. (Ansvar Roger).
Sak 8: Eventuelt:
Nytt styremøte. I januar og en mandag kl 19.00. Sted: Gitleveien 5 i Egersund.
Roger kaller inn til nytt møte.  
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